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| Périmétre: P=2{a+ b)

MAT-3002W
Périmétre et aire des figures planes N
Le carré Le trapéze
Périmétre: P=4¢ Périmétre: P=a+b+c+ B
Aire: A=¢* Aire: A = w
Le rectangle -
Périmétre: P=2 (b+ h)
Aire: A = bh Le triangle I
Périmeétre: P=a+ b+ ¢
Le losange Aire: A = %
Périmeétre: P= 4¢
. Dd
cA=ED
Aire 2
Le parallélogramme Le cercle

Circonférence: C= 2nr

Aire: A= bh Aire: A = rr?
Tableau des principalesformules: les solides
SOLIDE Formule Formule Formule
d’aire latérale d’aire totale pour le volume
CUBE A =4 A = 6¢° v=¢
PRISME A=2n(L +1I) A =2hL +hl +LI) V=Lx|xh
RECTANGULAIRE
CYLINDRE A = 2mrh A =2mr(h+r) V=1rh
C@NE A|:T[]’g At:'n]’(g+r) V:T[rzh
3

Tableau de conversion

lend = 1mL

1m* = 1000L

1L = 1000 mL ou 1000 cfn
1L = 100cL




